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医療費控除などの還付申告
東村山税務署や広域還付申告センターで受付

受
け
付
け
て
い
ま
す
。

所
得
税
の
確
定
申
告
が
始
ま

る
２
月
17
日
（
月
）
以
降
は
込

み
合
い
ま
す
の
で
、
早
め
に
申

告
を
済
ま
せ
て
く
だ
さ
い
。

Ω
医
療
費
控
除

病
気
な
ど
に
よ
り
、
多
額
の

医
療
費
を
支
払
っ
た
場
合
に
適

用
に
な
り
ま
す
。

▽
計
算
方
法

控
除
額
は
、
そ
の
年
の
１
月

１
日
か
ら
12
月
31
日
ま
で
の
１

年
間
に
支
払
っ
た
医
療
費
か
ら

保
険
な
ど
で
補
て
ん
さ
れ
る
金

額
を
差
し
引
き
、
さ
ら
に
10
万

円
ま
た
は
所
得
金
額
の
５
％
の

い
ず
れ
か
少
な
い
額
を
差
し
引

い
た
金
額
（
最
高
２
百
万
円
）

に
な
り
ま
す
。

▽
控
除
を
受
け
る
に
は

給
与
所
得
や
公
的
年
金
な
ど

の
源
泉
徴
収
票
と
、
平
成
14
年

中
に
支
払
っ
た
医
療
費
の
領
収

書
、
本
人
名
義

の
振
込
先
、
押

印
な
ど
が
必
要

に
な
り
ま
す
。

Ω
住
宅
借
入
金

等
特
別
控
除

住
宅
ロ
U
ン

な
ど
を
利
用
し

て
マ
イ
ホ
U
ム

の
新
築
や
購
入

な
ど
を
し
た
場

合
、
一
定
の
要

件
に
当
て
は
ま

れ
ば
、
所
得
税

が
軽
減
さ
れ
ま
す
。

今
回
は
、
味
菜
園
、
す
ず
の

き
菜
園
、
花
南
菜
園
（
新
設
）

の
３
か
所
の
使
用
者
を
募
集
し

ま
す
。

募
集
菜
園

▽
味
菜
園
（
仲
町

２
９
３
番
地
）
…
３
百
92
区
画

▽
す
ず
の
き
菜
園
（
鈴
木
町
一

丁
目
１
６
６
番
地
）
…
60
区
画

▽
花
南
菜
園
（
花
小
金
井
南
町

二
丁
目
１
番
34
号
）
…
48
区
画

貸
出
期
間

３
月
か
ら
平
成
17

年
２
月
ま
で
の
２
年
間

貸
出
区
画

１
世
帯
（
実
質
的

同
居
含
む
）
１
区
画
（
味
菜
園
、

花
南
菜
園
は
１
区
画
10
平
方

A
、
す
ず
の
き
菜
園
は
１
区
画

20
平
方
A
）

※
各
菜
園
と
も
駐
車
場
は
あ
り

ま
せ
ん
。

費
　
用

味
菜
園
、
花
南
菜
園

は
年
額
３
千
６
百
円
、
す
ず
の

き
菜
園
は
年
額
１
万
２
百
円

※
納
入
は
、
平
成
15
年
２
月
と

平
成
16
年
２
月
の
２
回
で
、
１

年
分
を
一
括
納

入
。

申
込
み

１
月

24
日
（
金
）
ま

で
に
、
市
民
生

活
課
、
東
部
・

西
部
出
張
所
、

動
く
市
役
所
へ

（
は
が
き
可
、

電
話
不
可
）

※
は
が
き
の
場

合
は
、
１
月
24

はがき記入内容

※５.「現在使用区画番号」は同じ
　ところを希望する方のみ記入。
※余白は多めにとってください。

１.住　　　所

２.氏　　　名

３.電 話 番 号

４.申込菜園名　　　　　菜園

５.現在使用区画番号

余　　　　白

フリガナ

市
民
税
・
都
民
税
（
住
民

税
）
は
、
前
年
（
平
成
14
年
１

月
１
日
〜
12
月
31
日
）
の
所
得

を
基
礎
に
、
今
年
の
１
月
１
日

現
在
に
居
住
す
る
市
町
村
で
課

税
さ
れ
る
税
金
で
、
税
務
署
で

受
け
付
け
て
い
る
「
所
得
税
」

と
は
異
な
り
ま
す
。

適
正
な
課
税
と
税
負
担
の
公

平
を
期
す
る
意
味
か
ら
も
、
必

ず
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

Ω
申
告
期
間

２
月
17
日（
月
）

〜
３
月
17
日
（
月
）

Ω
申
告
が
必
要
な
方

▽
給
与
所
得
者
で
、
勤
務
先
か

ら
市
へ
給
与
支
払
報
告
書
の
提

出
が
さ
れ
て
い
な
い
方

※
勤
務
先
に
確
認
の
う
え
、
提

出
さ
れ
て
い
な
い
場
合
は
、
ご

市
民
税
・
都
民
税
の
申
告

２
月
17
日
（
月
）
か
ら
市
役
所
で

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

市
民
菜
園
使
用
者
募
集

自
身
で
源
泉
徴
収
票
な
ど
を
添

付
し
て
申
告
し
て
く
だ
さ
い

▽
年
末
調
整
さ
れ
た
給
与
の
ほ

か
に
、
不
動
産
・
配
当
・
雑
所

得
な
ど
、
他
の
所
得
が
20
万
円

以
下
の
方

※
他
の
所
得
が
20
万
円
を
超
え

る
方
、
年
末
調
整
を
受
け
て
い

な
い
方
は
税
務
署
に
所
得
税
の

確
定
申
告
を
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
小
平
市
に
住
所
が
な
く
、
市

内
に
事
務
所
・
事
業
所
・
家
屋

敷
が
あ
る
方

※
税
務
署
に
平
成
14
年
分
の
確

定
申
告
書
を
提
出
し
た
場
合

は
、
住
民
税
の
申
告
を
し
た
も

の
と
み
な
さ
れ
、
あ
ら
た
め
て

住
民
税
の
申
告
書
を
提
出
す
る

必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

市
役
所
で
受
け
付
け
る
市
民

税
・
都
民
税
の
申
告
で
は
、
所

得
税
の
還
付
は
受
け
ら
れ
ま
せ

ん
。
還
付
に
な
る
方
は
、
必
ず

税
務
署
へ
申
告
し
て
く
だ
さ

い
。

Ω
申
告
の
ご
相
談
な
ど
は

▽
税
務
署
で
は
、
申
告
書
作
成

会
場
を
設
け
て
、
還
付
申
告
書

の
書
き
方
な
ど
の
ア
ド
バ
イ
ス

を
行
っ
て
い
ま
す

▽
国
税
庁
ホ
U
ム
ペ
U
ジ
（h

ttp
://w

w
w
.n
ta
.g
o
.jp

）

に
は
、
申
告
書
の
作
成
や
申
告

様
式
を
ダ
ウ
ン
ロ
U
ド
で
き
る

コ
U
ナ
U
が
あ
り
ま
す

▽
JR
の
駅
に
税
理
士
会
と
共
催

で
「
広
域
還
付
申
告
セ
ン
タ

U
」
を
開
設
し
ま
す
（
下
表
）。

取
扱
業
務
は
、
還
付
申
告
書
の

受
付
（
預
か
り
）
、
所
得
税
の

申
告
用
紙
の
配
布
、
還
付
申
告

書
の
書
き
方
の
ア
ド
バ
イ
ス
で

す
（
土
地
や
建
物
な
ど
の
売
却

に
よ
る
譲
渡
所
得
の
あ
る
方
を

除
く
）

Ω
郵
送
に
よ
る
提
出

申
告
書
を
す
べ
て
記
載
で
き

た
方
は
、
郵
送
で
の
提
出
が
で

き
ま
す
。
こ
の
場
合
は
、
封
筒

の
裏
面
に
住
所
・
氏
名
を
必
ず

書
い
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
申

告
書
の
「
控
え
」
に
受
付
印
が

必
要
な
方
は
、
控
え
を
ボ
U
ル

ペ
ン
や
万
年
筆
で
記
載
の
う

え
、
切
手
を
は
っ
た
返
信
用
封

筒
を
同
封
し
て
く
だ
さ
い
。

平
成
13
年
分
の
確
定
申
告

（
昨
年
の
申
告
）
か
ら
、
申
告

書
が
新
し
く
な
り
ま
し
た
。
新

様
式
で
は
「
確
定
申
告
書
の
手

引
き
」
に
し
た
が
っ
て
必
要
事

項
を
記
入
す
れ
ば
、
出
来
上
が

る
よ
う
に
な
っ
て
い
ま
す
。

問
合
せ

東
村
山
税
務
署
ò
042

（
３
９
４
）
６
８
１
１

事業系ごみ・資源は

すべて有料です

事
業
活
動
に
伴
っ
て
出
る
ご

み
・
資
源
は
、
す
べ
て
有
料
で

す
。
次
の
２
つ
の
方
法
で
処
理

し
て
く
だ
さ
い
。

※
産
業
廃
棄
物
、
粗
大
ご
み
は

市
で
は
処
理
で
き
ま
せ
ん
。

fl
市
の
許
可
を
受
け
た
収
集
運

搬
業
者
と
直
接
契
約
し
て
処
理

す
る
方
法

こ
れ
は
、
１
日
平
均
10
H
@

以
上
の
排
出
量
の
多
い
事
業
者

の
方
が
、
収
集
運
搬
許
可
業
者

と
収
集
方
法
な
ど
を
任
意
に
契

約
し
、
排
出
量
に
応
じ
て
料
金

を
支
払
う
方
法
で
す
。

‡
市
の
収
集
で
処
理
す
る
方
法

こ
れ
は
、
１
日
平
均
10
H
@

未
満
の
少
量
排
出
事
業
者
で
指

定
袋
な
ど
（
左
表
）
を
購
入
し
、

料
金
を
支
払
っ
た
う
え
で
出
す

方
法
で
、
戸
別
収
集
に
な
り
ま

す
。

※
少
量
排
出
事
業
者
で
あ
っ
て

も
、
収
集
運
搬
許
可
業
者
と
の

契
約
は
可
能
で
す
。

Ω
指
定
袋
な
ど
の
販
売

販
売
は
小
平
市
清
掃
事
業
協

同
組
合
に
委
託
し
て
い
ま
す
。

申
込
み

月
曜
〜
金
曜
日
の
午

前
９
時
か
ら
午
後
４
時
ま
で

に
、
電
話
ま
た
は
フ
ァ
ク
シ
ミ

リ
で
小
平
市
清
掃
事
業
協
同
組

合
へ
ò
・
¿
042
（
３
４
８
）
７

７
５
０

※
申
込
み
の
翌
日
以
降
（
土
曜

・
日
曜
日
を
除
く
）
に
、
各
事

業
所
に
配
達
（
代
金
引
き
換

え
）。

Ω
事
業
系
ご
み
パ
ト
ロ
U
ル
中

ご
み
や
資
源
が
適
正
に
出
さ

れ
て
い
る
か
確
認
す
る
た
め
、

市
内
各
所
で
調
査
を
し
て
い
ま

す
。
皆
さ
ん
の
ご
理
解
と
ご
協

力
を
お
願
い
し
ま
す
。

※
分
別
の
方
法
や
出
し
方
に
つ

い
て
は
問
い
合
わ
せ
て
く
だ
さ

い
。

問
合
せ

リ
サ
イ
ク
ル
推
進
課

ò
042
（
３
４
６
）
９
５
３
５

紙
資
源
の
リ
サ
イ
ク
ル
の
た

め
、
不
要
に
な
っ
た
年
賀
状
な

ど
の
回
収
箱
を
市
内
の
郵
便
局

に
も
設
置
し
ま
す
。
回
収
し
た

は
が
き
は
、
プ
ラ
イ
バ
シ
U
を

厳
守
し
て
市
が
責
任
を
も
っ
て

製
紙
工
場
に
運
び
ま
す
。
は
が

き
は
、
ト
イ
レ
ッ
ト
ペ
U
パ
U

と
な
っ
て
再
利
用
さ
れ
ま
す
。

期
　
間

１
月
31
日
（
金
）
〜

２
月
28
日
（
金
）

設
置
場
所

小
平
郵
便
局
ほ
か

市
内
特
定
郵
便
局
、
市
役
所
、

東
部
・
西
部
出
張
所

※
市
役
所
、
東
部
・
西
部
出
張

所
は
、
従
来
ど
お
り
年
間
を
通

じ
て
回
収
箱
を
設
置
し
て
い
ま

す
。

問
合
せ

リ
サ
イ
ク
ル
推
進
課

ò
042
（
３
４
６
）
９
５
３
５

ご
み
の
分
別
の
説
明
や
生
ご

み
処
理
機
器
の
展
示
な
ど
、
ご

み
減
量
に
関
す
る
情
報
紹
介
を

行
う
キ
ャ
ン
ペ
U
ン
を
実
施
し

て
い
ま
す
。

日
　
程

▽
１
月
30
日
（
木
）

…
西
友
小
平
店

▽
２
月
５
日
（
水
）
…
市
役
所

１
階
ロ
ビ
U

▽
２
月
25
日
（
火
）
…
東
部
市

民
セ
ン
タ
U

▽
３
月
11
日

（
火
）
…
い
な

げ
や
学
園
西
町

店▽
３
月
18
日

（
火
）
…
市
役

所
１
階
ロ
ビ
U

※
時
間
は
、
３

月
11
日
の
い
な

げ
や
学
園
西
町

店
は
午
前
10
時

〜
正
午
、
そ
の

ほ
か
は
午
後
２

時
〜
４
時
で

す
。

Ω
身
近
な
こ
と
か
ら
未
来
ま
で

身
近
な
環
境
を
自
分
の
目
で

見
て
、
聞
い
て
、
体
験
し
て
、

幅
広
く
環
境
問
題
に
つ
い
て
学

び
ま
せ
ん
か
。

と
　
き

２
月
１
日
〜
３
月
８

日
の
土
曜
日
　
午
後
１
時
〜
５

時
ほ
か
　
全
７
回

と
こ
ろ

中
央
公
民
館
、
ふ
れ

あ
い
下
水
道
館
ほ
か

費
　
用

無
料

対
　
象

市
内
在
住
・
在
勤
・

在
学
の
方

定
　
員

10
人

※
原
則
と
し
て
全
日
程
の
参
加

で
す
が
、
施
設
見
学
を
除
き
、

１
回
で
も
受
講
で
き
ま
す
。

内
　
容

都
市
環
境
・
水
環
境

を
調
べ
る
、
施
設
見
学
ほ
か

協
　
力

東
京
都
環
境
学
習
リ

U
ダ
U
小
平
の
会

申
込
み

環
境
保
全
課
へ
（
先

着
順
）
ò
042
（
３
４
６
）
９
５

３
６

と
　
き

２
月
６
日
（
木
）

小
雨
実
施

集
　
合

午
前
９
時
　
西
武
線

小
平
駅
改
札
口

※
解
散
は
正
午
過
ぎ
、
小
平
ふ

る
さ
と
村
。

コ
U
ス

小
平
霊
園
―
柳
窪
雑

木
林
の
道
―
が
す
資
料
館
―
泉

蔵
院
と
屋
敷
林
―
武
蔵
野
神
社

―
御
門
訴
事
件
犠
牲
者
の
墓
―

小
平
ふ
る
さ
と
村
　
約
４
H
A

費
　
用

１
人
６
百
円
（
傷
害

保
険
料
を
含
む
）

定
　
員

40
人

申
込
み

１
月
21
日
（
火
）
の

午
前
９
時
か
ら
、
小
平
市
シ
ル

バ
U
人
材
セ
ン
タ
U
へ
（
電
話

可
、
先
着
順
）
ò
042
（
３
４
４
）

２
１
２
０
・
２
１
０
８

今
年
は
、
江
戸
幕
府
が
開
か

れ
て
か
ら
４
百
年
を
迎
え
ま

問
合
せ

小
平
交
通
安
全
協
会

ò
042
（
３
４
４
）
２
５
４
４
、
小

平
警
察
署
交
通
課
ò
042
（
３
４

３
）
０
１
１
０
内
線
４
１
５
２

発
電
シ
ス
テ
ム
を
設
置
す
る
方

で
、
電
力
会
社
と
電
灯
契
約
を

行
う
方

▽
一
般
住
宅
用（
建
売
用
）…
住

宅
用
太
陽
光
発
電
シ
ス
テ
ム
付

き
建
て
売
り
住
宅
な
ど
を
購
入

す
る
方（
応
募
は
、建
て
売
り
住

宅
供
給
者
な
ど
が
行
い
ま
す
）

応
募
締
切

３
月
10
日
（
月
）

※
予
算
の
範
囲
内
で
先
着
順
に

受
付
。

※
別
に
住
宅
用
太
陽
熱
高
度
利

用
シ
ス
テ
ム
補
助
の
募
集
も
あ

り
ま
す
。
詳
細
は
問
い
合
わ
せ

て
く
だ
さ
い
。

問
合
せ

¬
新
エ
ネ
ル
ギ
U
財

団
導
入
促
進
本
部
太
陽
光
発
電

部
ò
03
（
５
２
７
５
）
３
０
４

６
、
太
陽
熱
利
用
部
ò
03
（
５

２
７
５
）
９
５
６
６

∞
西
東
京
調
理
師
専
門
学
校
卒

業
作
品
展
　
１
月
25
日
（
土
）

午
前
10
時
か
ら
、
卒
業
予
定
者

に
よ
る
個
人
作
品
を
披
露
、
生

徒
に
よ
る
カ
フ
ェ
レ
ス
ト
ラ

ン
・
手
打
ち
そ
ば
実
演
販
売
、

無
料
料
理
講
習
会
。
ò
西
東
京

調
理
師
専
門
学
校
042
（
３
４

４
）
１
５
２
１

∞
木
目
込
み
ひ
な
人
形
無
料
講

習
会

１
月
30
日
、
２
月
６
日

・
13
日
の
木
曜
日
午
前
10
時
〜

正
午
。
中
央
公
民
館
。
材
料
費

実
費
。
内
容
…
木
目
込
み
立
ひ

な
（
初
心
者
向
き
）
ほ
か
。
ò

石
垣
042
（
３
４
４
）
８
５
０
１

∞
第
14
回
学
園
祭
Ｋ
Ｏ
Ｋ
Ｕ
Ｓ

Ａ
Ｉ
菓
子
博
・
卒
業
作
品
展
　

２
月
１
日
（
土
）・
２
日
（
日
）
午

前
10
時
か
ら
。
お
菓
子
の
芸
術

作
品
展
示
、
自
家
製
ケ
U
キ
の

喫
茶
店
、
出
来
た
て
パ
ン
・
和

洋
菓
子
の
即
売
コ
U

ナ
U

ほ

か
。
ò
国
際
製
菓
専
門
学
校
・

キ
ク
チ
042（
３
４
４
）１
４
４
０

∞
和
装
着
付
け
講
習
会

２
月

２
日
（
日
）
午
後
２
時
〜
５
時
。

美
園
地
域
セ
ン
タ
U
。
無
料
。

定
員
30
人
。
持
ち
物
…
着
物
一

式
、
袋
帯
と
枕
、
帯
締
め
、
小

物
類
ほ
か
。
要
申
込
。
ò
小
平

市
日
本
舞
踊
連
盟
・
若
宮
042

（
３
４
２
）
０
１
８
１

∞
柳
家
花
緑
独
演
会

設
立
５

周
年
記
念
イ
ベ
ン
ト
、
落
語
と

★
社
交
ダ
ン
ス
　
フ
レ
ン
ド
シ

ッ
プ
・
レ
ッ
ド
フ
ォ
U

　
第

１
・
３
土
曜
日
午
後
１
時
〜
３

時
。
仲
町
公
民
館
。
月
会
費
１

千
５
百
円
。
初
心
者
。
ò
田
本

042
（
３
４
３
）
３
７
３
３

★
社
交
ダ
ン
ス
　
銀
鈴
会

木

曜
日
午
後
１
時
30
分
〜
４
時
30

分
。
福
祉
会
館
。
入
会
金
１
千

円
、
月
会
費
２
千
円
。
中
級
程

度
。
ò
永
井
042
（
３
４
１
）
４

１
２
６

★
英
会
話
初
級
ズ
ッ
コ
ケ

第

１
・
３
土
曜
日
午
後
７
時
〜
８

時
30
分
。
津
田
公
民
館
。
月
会

費
２
千
円
。
外
国
人
講
師
。
ò

植
山
042
（
３
４
２
）
１
３
５
１

★
歌
謡
サ
U
ク
ル

第
１
・
３

日
曜
日
午
後
１
時
30
分
〜
４

時
。
仲
町
公
民
館
。
月
会
費
２

千
円
（
教
材
費
別
）
。
ò
二
宮

０
４
２
（
５
６
５
）
３
０
６
６

★
お
菓
子
作
り
の
会
　
カ
ト
レ

ア
　
第
２
・
４
木
曜
日
午
前
９

時
30
分
〜
正
午
。
小
川
西
町
公

民
館
。
月
会
費
２
千
円
。
ò
林

042
（
３
３
２
）
８
５
３
７

★
大
沼
カ
ラ
オ
ケ
愛
好
会

第

２
・
４
金
曜
日
午
後
７
時
〜
９

時
。
大
沼
公
民
館
。
月
会
費
２

千
円
。
ò
佐
藤
０
４
２
４
（
61
）

５
６
２
２

★
ペ
ン
サ
U
ク
ル
萩

第
１
・

３
火
曜
日
午
後
１
時
30
分
〜
５

時
。
小
川
西
町
公
民
館
。
月
会

費
２
千
円
。
ò
若
尾
042
（
３
４

２
）
１
３
１
８

★
カ
ラ
オ
ケ
　
な
で
し
こ
会

第
１
・
３
金
曜
日
午
後
７
時
30

分
〜
９
時
30
分
。津
田
公
民
館
。

月
会
費
２
千
円
（
教
材
費
別
）。

ò
大
部
042（
３
４
１
）８
２
６
８

★
茶
道
つ
く
し
会

第
２
・
４

火
曜
日
午
後
６
時
30
分
〜
９
時

30
分
。
美
園
地
域
セ
ン
タ
U
。

月
会
費
２
千
円
（
茶
代
な
ど

別
）
。
ò
藤
木
０
４
２
４
（
69
）

１
３
３
５

★
社
交
ダ
ン
ス
　
学が

く

而じ

ク
ラ
ブ

木
曜
日
午
前
10
時
〜
正
午
。

福
祉
会
館
市
民
ホ
U
ル
。
入
会

金
１
千
円
、
月
会
費
２
千
円
。

中
級
程
度
。
ò
坂
上
042
（
３
４

３
）
３
７
５
３
（
夜
間
）

★
小
平
ジ
ュ
ニ
ア
バ
レ
U
ボ
U

ル
ク
ラ
ブ

火
曜
日
午
後
４
時

30
分
〜
７
時
。
十
小
体
育
館
。

月
会
費
１
千
円
。
小
学
生
。
ò

安
藤
042
（
３
４
６
）
５
８
９
７

（
午
後
６
時
以
降
）

★
シ
ニ
ア
ソ
フ
ト
ボ
U
ル
愛
好

会
　
だ
る
ま

土
曜
日
午
前
９

時
か
ら
。
萩
山
グ
ラ
ウ
ン
ド
。

月
会
費
３
百
円
。
55
歳
以
上
。

ò
上
野
042（
３
４
６
）３
８
１
４

Ω
生
ご
み
処
理
機
器
展
示

▽
市
役
所
２
階
展
示
コ
U
ナ
U

…
常
設

▽
西
部
市
民
セ
ン
タ
U
…
２
月

19
日
（
水
）
ま
で

▽
東
部
市
民
セ
ン
タ
U
…
２
月

25
日
（
火
）
〜
３
月
28
日
（
金
）

※
初
日
の
展
示
は
、
午
後
２
時

以
降
に
な
り
ま
す
。

問
合
せ

リ
サ
イ
ク
ル
推
進
課

ò
042
（
３
４
６
）
９
５
３
５

Ω
次
の
方
も
申
告
に
ご
協
力
を

平
成
14
年
中
に
所
得
が
な
か

っ
た
方
も
申
告
書
が
届
い
た
場

合
は
、
必
要
事
項
を
記
入
の
う

え
、
申
告
書
を
提
出
し
て
く
だ

さ
い
。
こ
れ
は
、
非
課
税
証
明

書
の
発
行
や
国

民
健
康
保
険
税

軽
減
の
算
定
資

料
に
す
る
た
め

で
す
。

※
同
居
し
て
い

る
親
族
に
扶
養

さ
れ
て
い
て
、

そ
の
親
族
が
そ

の
旨
を
申
告
し

て
い
る
場
合
は

申
告
の
必
要
は

あ
り
ま
せ
ん
。

Ω
申
告
書
発
送

日

２
月
７
日

（
金
）

※
申
告
を
必
要

と
す
る
方
で
、

申
告
書
が
届
か
な
い
場
合
は
、

問
合
せ
先
へ
連
絡
し
て
く
だ
さ

い
。

問
合
せ

市
民
税
課
ò
042
（
３

４
６
）
９
５
２
２

東
京
税
理
士
会
東
村
山
支
部

で
は
、
小
規
模
事
業
者
の
た
め

の
無
料
申
告
相
談
や
申
告
書
の

作
成
指
導
（
譲
渡
所
得
、
相
続

税
、
贈
与
税
を
除
く
）
を
行
い

ま
す
。
な
お
、
給
与
所
得
者
の

還
付
申
告
を
す
る
方
も
ご
利
用

で
き
ま
す
。

と
　
き

２
月
17
日
（
月
）
〜

21
日
（
金
）

午
前
９
時
30
分

〜
11
時
30
分
、
午
後
１
時
〜
３

時と
こ
ろ

市
役
所
６
階
大
会
議

室※
筆
記
具
、
計
算
機
な
ど
を
お

持
ち
く
だ
さ
い
。

※
所
得
金
額
が
高
額
な
方
、
相

談
内
容
が
複
雑
な
方
は
、
税
務

署
ま
た
は
有
料
で
税
理
士
に
ご

相
談
く
だ
さ
い
。

※
確
定
申
告
書
な
ど
は
自
分
で

記
入
・
作
成
し
て
く
だ
さ
い
。

問
合
せ

東
村
山
税
務
署
ò
042

（
３
９
４
）
６
８
１
１

所
得
税
、
事
業
税
、
市
民

税
・
都
民
税
の
申
告
書
の
書
き

方
な
ど
に
つ
い
て
、
説
明
会
を

開
催
し
ま
す
。

と
　
き

２
月
５
日
（
水
）

午
後
１
時
30
分
〜
３
時

と
こ
ろ

福
祉
会
館

※
確
定
申
告
書
の
作
成
指
導
は

行
い
ま
せ
ん
。
記
載
方
法
な
ど

は
、
税
務
署
に
問
い
合
わ
せ
て

く
だ
さ
い
。

※
車
で
の
来
場
は
ご
遠
慮
く
だ

さ
い
。

問
合
せ

東
村
山
税
務
署
ò
042

（
３
９
４
）
６
８
１
１

給
与
や
年
金
所
得
者
で
、
医

療
費
控
除
、
住
宅
借
入
金
等
特

別
控
除
、
雑
損
控
除
、
寄
付
金

控
除
な
ど
を
受
け
る
こ
と
が
で

き
る
方
、
ま
た
、
中
途
退
職
、

年
末
調
整
を
し
て
い
な
い
方
な

ど
で
所
得
税
の
還
付
を
受
け
る

申
告
は
、
税
務
署
で
１
月
か
ら

※土曜・日曜日、祝日を除く。

JR立川駅ルミネ１階
マ グ ノ リ ア ホ ー ル

J R 新 宿駅西口広場
イ ベ ン ト コ ー ナ ー

J R 東 京駅日本橋口

会　　　場 期　　間 時　　間

２月３日(月)～14日(金)
午前９時
～正午 午後１時

～５時２月20日(木)～26日(水)

２月４日(火)～７日(金) 午前10時～正午

広域還付申告センター開設　日程

指定袋などの種類・価格

可燃・不燃ごみ共通袋　大(45　相当) 3,000円(10枚１組)

1,300円(10枚１組)

1,200円(10枚１組)

500円(10枚１組)

7,200円(１巻)　　

可燃・不燃ごみ共通袋　小(20　相当)

資源物用袋(ビン・カン・ペットボトルなど)　大(45　相当)

資源物用袋(ビン・カン・ペットボトルなど)　小(20　相当)

資源物用ひも(新聞・雑がみ・段ボールなど)　100m

種　　　　　　　類 販売価格

西
武
新
宿
線
・
国
分
寺
線

東
村
山
郵
便
局
〒

府
中
街
道

東
村
山
市
役
所

酒店

電器店

NTT

N

東村山税務署

東
村
山
駅

あ 

か 

し 

あ 

通 

り

あじさい
公園

味菜園

マンション
緑 川 通 り

青 梅 街 道
スーパー

スーパー

マンション

駐車場
東　京　街　道

(美園町信号)

(天神町信号)

N

回 

田 

道

小平駅

せ
い
ぶ
通
り

電
器
店

花
南
菜
園

マンション

鈴木街道

コンビニ
エンス
ストア

嘉悦大学

N

マンマン
ションション
マン
ション

天神
地域センター

青 梅 街 道

工場工場

マンション

九小

整形外科

鈴 木 街 道

ガソリン
スタンド

三中

新 

小 

金 

井 

街 

道すずのき
菜園

N

鈴 

木 

西 

通 

り

日
（
金
）
ま
で
（
消
印
有
効
）

に
、
記
入
内
容
を
参
照
し
、
問

合
せ
先
へ
。

※
申
込
み
で
き
る
菜
園
は
、
１

菜
園
の
み
で
す
（
１
世
帯
代
表

で
１
人
）。

※
申
込
み
多
数
の
場
合
は
、
２

月
４
日
（
火
）
の
午
前
10
時
か

ら
、
市
民
生
活
課
前
で
公
開
抽

選
（
予
定
）
を
し
ま
す
。

※
今
回
募
集
の
菜
園
を
現
在
使

用
し
て
い
て
、
再
度
使
用
を
希

望
す
る
方
も
新
た
に
申
し
込
ん

で
く
だ
さ
い
。

※
生
き
が
い
菜
園
、
ま
た
、
ほ

か
の
市
民
菜
園
使
用
者
は
、
申

し
込
め
ま
せ
ん
。

※
使
用
者
の
決
定
は
、
２
月
15

日
ご
ろ
応
募
者
全
員
に
お
知
ら

せ
し
ま
す
。

問
合
せ

市
民
生
活
課
（
〒
187

―
８
７
０
１
　
小
平
市
役
所
）

ò
042
（
３
４
６
）
９
５
３
２

掲
載
希
望
団
体
は
広
報
広

聴
課
、
公
民
館
利
用
団
体

は
各
公
民
館
へ

▽
政
治
、
宗
教
、
営
利
不

可
▽
先
着
順
で
受
付
▽
添

削
あ
り
▽
掲
載
後
の
責
任

は
負
い
か
ね
ま
す

広
報
広
聴
課
ò
042
（
３
４

６
）
９
５
０
５

還
付
申
告
の
ご
注
意

確
定
申
告
書
の
用
紙
が

新
し
く
な
り
ま
し
た

ベ
ビ
ー
シ
ー
ト
の

無
　
料
　
貸
　
出

対
　
象

市
内
在
住
の
方

貸
出
期
間

３
月
１
日
か
ら

貸
出
台
数

40
台
（
予
定
）

申
込
み

１
月
26
日
（
日
）
ま

で
に
、
母
子
健
康
手
帳
、
車
検

証
を
持
参
し
、
問
合
せ
先
ま
た

は
市
内
の
交
番
へ
（
申
込
み
多

数
の
場
合
は
抽
選
し
、
結
果
を

全
員
に
連
絡
）

※
耐
用
年
数
経
過
の
た
め
、
貸

し
出
し
は
今
回
で
終
了
し
ま

す
。

太

陽

光

発

電

シ
ス
テ
ム
な
ど
の

導

入

を

補

助

環
境
へ
の
負
荷
の
な
い
自
然

エ
ネ
ル
ギ
U
と
し
て
注
目
さ
れ

て
い
ま
す
。

Ω
住
宅
用
太
陽
光
発
電
導
入
補

助補
助
額

太
陽
電
池
出
力
１
H

K
当
た
り
10
万
円
（
１
件
当
た

り
の
上
限
は
10
H
K
未
満
）

応
募
資
格

▽
一
般
住
宅
用

（
一
般
用
）
…
住
宅
用
太
陽
光

資
源
の
集
団
回
収
を

始

め

ま

せ

ん

か

地
域
で
の
リ
サ
イ
ク
ル
活
動

を
推
進
す
る
た
め
、
資
源
回
収

補
助
金
制
度
が
あ
り
ま
す
。

こ
の
制
度
は
、
資
源
物
（
新

聞
、
雑
誌
、
ダ
ン
ボ
U
ル
、
空

き
カ
ン
、
古
布
な
ど
）
を
地
域

の
グ
ル
U
プ
な
ど
で
集
め
、
資

源
回
収
業
者
に
売
却
し
、
引
き

渡
し
た
量
に
応
じ
て
補
助
す
る

も
の
で
す
。

自
治
会
、
共
同
住
宅
の
管
理

組
合
や
小
・
中
学
校
の
子
ど
も

会
、
青
少
対
な
ど
で
集
団
回
収

を
お
考
え
の
方
、
始
め
て
み
ま

せ
ん
か
。

問
合
せ

リ
サ
イ
ク
ル
推
進
課

ò
042
（
３
４
６
）
９
５
３
５

郵

便

局

で

も

回

収

し

ま

す

不

要

に

な

っ

た

年

賀

状

な

ど

ご
み
減
量
・
生
ご
み
処
理
機
器

展
示
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
実
施
中

シ
ル
バ
ー
ガ
イ
ド

武
蔵
野
の
雑
木
林
と

史
　
跡
　
散
　
歩

す
。
こ
れ
を
契
機
と
し
て
、
地

域
、
企
業
、
民
間
団
体
、
行
政

な
ど
で
江
戸
東
京
の
魅
力
を
内

外
に
ア
ピ
U
ル
し
、
東
京
を
活

性
化
し
よ
う
と
す
る
さ
ま
ざ
ま

な
事
業
の
実
施
を
予
定
し
て
い

ま
す
。

江
戸
開
府
４
百
年
事
業
推
進

協
議
会
で
は
、
「
江
戸
東
京
４

百
年
の
魅
力
の
再
発
見
と
未
来

へ
の
創
造
」
を
統
一
テ
U
マ
と

し
、
「
挑
戦
を
続
け
る
フ
ェ
ニ

ッ
ク
ス
都
市
」
、
「
文
化
の
花

開
く
祝
祭
都
市
」
、
「
夢
と
活

力
を
創
造
す
る
も
の
づ
く
り
都

市
」
の
３
つ
の
個
別
テ
U
マ
を

設
け
、
平
成
15
年
の
年
間
を
通

じ
て
４
百
事
業
以
上
を
目
標
に

推
進
事
業
へ
の
参
加
を
呼
び
か

け
て
い
ま
す
。

こ
の
テ
U
マ
に
沿
っ
た
事
業

の
実
施
を
予
定
し
、
参
加
し
た

い
団
体
は
、
詳
細
に
つ
い
て
問

い
合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
。

問
合
せ

江
戸
開
府
４
百
年
事

業
推
進
協
議
会

事
務
局
（
東
京

商
工
会
議
所

内
）
ò
03
（
３

２
８
３
）
７
０

２
１

江

戸

開

府

４
０
０
年
事
業
に

参
加
し
ま
せ
ん
か

税

理

士

会

の

無

料

申

告

相

談

確
定
申
告
な
ど
の

共

同

説

明

会

江 戸 開 府
400年事業
ロゴマーク

ピ
ア
ノ
の
独
演
会
。
２
月
６
日

（
木
）
午
後
６
時
開
場
、
６
時

30
分
開
演
。
ル
ネ
こ
だ
い
ら
中

ホ
U
ル
。
会
費
２
千
円
（
全
席

指
定
）
。
収
益
は
小
平
市
社
会

福
祉
協
議
会
に
寄
付
。
ò
Ｎ
Ｐ

Ｏ
法
人
ら
い
ふ
え
い
ど
042
（
３

４
８
）
０
３
７
６

∞
ポ
ポ
ロ
　
童
謡
・
愛
唱
歌
を

う
た
う
集
い

２
月
８
日（
土
）

午
後
１
時
30
分
開
場
、
２
時
開

演
。
ル
ネ
こ
だ
い
ら
レ
セ
プ
シ

ョ
ン
ホ
U

ル
。
参
加
料
５
百

円
。
ゲ
ス
ト
山
田
昌
子
氏
（
元

Ｎ
Ｈ
Ｋ
教
育
テ
レ
ビ
う
た
の
お

姉
さ
ん
）ほ
か
。
ò
山
田
042
（
３

４
９
）
１
８
７
０
（
勤
務
先
）

∞
精
神
保
健
福
祉
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
講
座

２
月
10
日
〜
３
月
17

日
（
３
月
３
日
を
除
く
）
の
月

曜
日
午
後
１
時
30
分
〜
４
時
。

ほ
か
に
病
院
施
設
な
ど
見
学
あ

り
。全
６
回
。福
祉
会
館
。無
料
。

定
員
30
人
。
講
師
…
精
神
科
医

師
ほ
か
。
主
催
…
小
平
精
神
保

健
福
祉
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の
会
。

ò
地
域
生
活
支
援
セ
ン
タ
U
あ

さ
や
け
042（
３
４
５
）１
７
４
１

∞
フ
ォ
U
ク
ダ
ン
ス
サ
U
ク
ル

ひ
ま
わ
り
初
心
者
講
習
会
　
２

月
13
日
〜
３
月
27
日
の
木
曜
日

午
後
１
時
〜
３
時
。
国
分
寺
市

け
や
き
ス
ポ
U
ツ
セ
ン
タ
U
。

受
講
料
２
千
円
。
ò
西
042
（
３

２
３
）
５
２
９
８

第
２
回

環

境

学

習

講

座


